
 

 

 

درجه است در این حالت با استفاده از روابط  αی اول زاویه دید دوربین با افق فرض کنید در لحظه

 .یابیمرا می 𝐴𝐵مثلثاتی مقدار 

درجه میباشد. اختلاف مقدار  βگیری را انجام داده و این بار زاویه ثانیه دوباره اندازه 𝑡پس از گذشت 

𝐴′𝐵  با مقدار𝐴𝐵 ای است که هواپیما در برابر فاصله𝑡  ثانیه پیموده. به این ترتیب سرعت هواپیما به

 آید.راحتی بدست می

 

 

 

 

 

{
𝐴𝐵 = 01111 cot 𝛼
𝐴′𝐵 = 01111 cot 𝛽

  →  ∆𝑥 = 𝐴𝐵 − 𝐴′𝐵 → 𝑣 =
∆𝑥

𝑡
=

01111(cot 𝛼 − cot 𝛽)

𝑡
 

 مثال عددی:

α = °13, 𝛽 = °53, 𝑡 = 92𝑠 → 𝑣 =
01111(√° − 0)

92
= 959𝑚

𝑠⁄  

میباشد! ۷۴۷این هواپیما احتمالا یک بویینگ با توجه به سرعت به دست آمده   

 پاسخ

 ۲ یازدهمپایه 


